

# Robert F. Kennedy Jr. byl vybrán na post ministra zdravotnictví a sociálních služeb: Co by to mohlo znamenat pro nás?

 [necenzurovanapravda.cz/2024/11/robert-f-kennedy-jr-byl-vybran-na-post-ministra-zdravotnictvi-a-socialnich-sluzeb-co-by-to-mohlo-znamenat-pro-nas](https://necenzurovanapravda.cz/2024/11/robert-f-kennedy-jr-byl-vybran-na-post-ministra-zdravotnictvi-a-socialnich-sluzeb-co-by-to-mohlo-znamenat-pro-nas)

15 listopadu, 2024

Konečně velmi dobrá zpráva v záplavě navržených jestřábů. Zatímco většina z nás očekávala, že RFK se stane pouze poradcem ministra nebo vlády jako takové, podle posledních zpráv – potvrzených Trumpem – by měl být ministrem.

Pro nás je to také velmi dobrá zpráva. Proč tomu tak je, ještě rozeberu na konci článku.

Ovšem pozor, je zatím předčasné jásat, protože jeho nominaci musí schválit také Kongres, který je sice republikánský, nicméně v řadách Kongresmanů se najdou i tzv. RINO republikáni, kteří budou dělat pravděpodobně problémy i v případě schvalování MAGA kandidátů.

To je zřejmě i důvod proč byli na některé posty navrženi jestřábi. Pro RINO republikány budou přijatelní a mohou projít. Na druhé straně jsou vysoce loajální k Trumpovi, takže v některých směrech by své válečnictví mohli poněkud krotit.

Pokud by na dané posty Trump navrhl někoho, kdo nepatří mezi jestřáby, pak by zřejmě neprošel schválením Kongresu. To je prostě problém stávající republikánské strany jako takové, která je tvrdě rozštěpena a jsou tam i nadále pozůstatky RINO republikánů, kteří mají blíž k demokratům než MAGA republikánům.

Ale zpět ke Kennedymu.

Trump vybral Roberta Kennedyho Jr. na post ministra zdravotnictví a sociálních služeb.

„Očekává se, že nově zvolený prezident Donald Trump nominuje bývalého prezidentského kandidáta a aktivistu proti očkování Roberta F. Kennedyho Jr. do čela ministerstva zdravotnictví a sociálních služeb, uvedla osoba přímo obeznámená s výběrem,“ uvedl server Politico.

Prezident Trump tuto zprávu potvrdil a oznámil, že RFK Jr. byl vybrán do čela ministerstva zdravotnictví a sociálních služeb.

„Jsem nadšený, že mohu oznámit Roberta F. Kennedyho Jr. jako ministra zdravotnictví a sociálních služeb Spojených států amerických (HHS). Příliš dlouho byli Američané drceni průmyslovým potravinářským komplexem a farmaceutickými společnostmi, které se zapojily do podvodů a dezinformací, pokud jde o veřejné zdraví.

Bezpečnost a zdraví všech Američanů je nejdůležitější úlohou každé administrativy a HHS bude hrát velkou roli při zajišťování toho, aby byl každý chráněn před škodlivými chemikáliemi, znečišťujícími látkami, pesticidy, farmaceutickými výrobky a potravinářskými přídatnými látkami, které přispěly k ohromující zdravotní krizi v této zemi.

Pan Kennedy obnoví tyto agentury v duchu tradice vědeckého výzkumu zlatého standardu a v majáky transparentnosti, aby ukončily epidemii chronických nemocí a učinily Ameriku opět velkou a zdravou!“ řekl Trump na X.

Proč by tedy byla tato zpráva skvělá i pro nás? Z mnoha důvodů. Kennedy je jeden z velmi malé hrstky politiků, o kterých jsem přesvědčená, že nepřevléknou kabát během prvních dní po vstupu do funkce.

Má dlouhé roky konzistentní názory, zejména na vakcíny (a to nejen ty covidové), různé rádobry léky, Big Pharmu jako takovou, ale i na celkovou globalistickou agendu, kterou již také postupně pochopil.

Za Covidu se v podstatě vše řídilo z USA. Například Fauciho NHI vymyslela zcela nesmyslné diktátorské restrikce. Fauci sám přiznal, že si ty šílenosti doslova „cucali z prstu.“

To ostatně potvrzují i protokoly německého RKI, kde se také po odtajnění opět jasně ukázalo, že Německo je jen oddaným protektorátem USA. A zatímco Německo vše slepě přebíralo od USA, my jsme – coby protektorát 2. kategorie – vše přebírali od Německa.

Totéž se týká takzvaných „mRNA vakcín.“ Zproštění zodpovědnosti farmaceutických firem bylo ukotveno v amerických zákonech, což se pak odrazilo i ve smlouvách.

Tedy ten, kdo dostal Pfizer či Modernu i kdekoli jinde ve světě, se nemá šanci dovolat spravedlnosti žalobou na tyto farmaceutické giganty v případě jakýchkoli škod, obě společnosti byly zodpovědnosti za své přípravky díky americkým zákonům zcela zproštěny.

Kennedy chce této výsady všechny farmaceutické společnosti zprostit tak, aby musely nést zodpovědnost za to, co cpou do lidí (v případě takzvaných covid vakcín dokonce pod nátlakem ze strany loutkových vlád).

Kennedy od prvního dne bojoval jak proti nesmyslným restrikcím, tak proti genovým injekcím. Byl pomlouván a cenzurován, přesto pokračoval dál, mimo jiné přes svoje webové stránky, které před injekcemi varovaly.

Mnoho lidí tak i díky jeho organizaci, která nyní šíří osvětu o „vakcínách“ po celých USA, nejspíš zachránil, neboť si jen díky radám odborníků, kteří ho následovali, nenechali aplikovat genové injekce.

Kennedy také napsal několik knih, ve kterých odhaluje nejen celý covidový podvod, smrtící nemocniční protokoly a genové injekce, ale také politiky, kteří za vším stojí, v čele s Faucim.

Odhalil však i starší podvody – ať už ten s AIDS či některé další.

Stejně tak se velmi ostře trefuje do WHO, kterou údajně USA opustí záhy poté, co Trump převezme moc.

Jednoduše: S Kennedym ve vedení amerického ministerstva zdravotnictví nebude možné znovu zkonstruovat podvod tak obřích rozměrů jako byl ten poslední.

A to je velmi důležité pro nás. Příští 4 roky bude velmi obtížné „zařídít“ globální plandemii 2,0. Možná může přijít něco v rámci Evropy, ale neumím si představit, že by v tom jel celý svět.

A důležitá je ještě jedna věc: Kennedy chce do světa vypustit vše, co se dosud cenzurovalo ohledně Covidu, takzvaných „vakcín“ a celé psyop, jejíž obětí byl svět zejména v letech 2020 – 21.

Nakonec se tak další konspirační teorie stane realitou. Mainstreamu, který tyto přípravky stále propaguje, už nebude nikdo věřit a politici, kteří lidem nutili škodlivé látky, budou – snad alespoň v některých zemích – po zásluze potrestáni.

Je zde však stále ta možnost, že RINO republikáni pod vlivem farmaceutické lobby nominaci Kennedyho zastaví. Uvidíme tedy, co se bude dít v lednu 2025. To bude velmi důležité...

Ohodnoťte tento příspěvek!

👍[Celkem: 16 Průměrně: 5]